



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

RETIFICAÇÃO Nº 004/2019
EDITAL Nº 33, 31 DE MAIO DE 2019 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 33/2019, publicado nas páginas 70 a 76, Seção 03, no Diário Oficial da União em 04 de junho de 2019.

1. No item 1. DO REGIME JURÍDICO, DAS ÁREAS DE TRABALHO E DA REMUNERAÇÃO

Onde se lê:

1.1. O concurso público se dará para o preenchimento de 20 (vinte) vagas efetivas da categoria funcional de professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 1, Padrão de Vencimento 01 do quadro permanente de pessoal do IFSERTÃO-PE, com lotação e exercício nos Campi do IFSERTAO-PE, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, e atuação nas áreas de Ensino, Pesquisa e Extensão, no âmbito predominantemente das Instituições Federais de Ensino. O cargo de Professor de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – EBTT, é regido pela Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012, alterada pela Lei N.º 12.863, de 24 de setembro de 2013.

Leia-se:

1.1. O concurso público se dará para o preenchimento de 21 (vinte e um) vagas efetivas da categoria funcional de professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 1, Padrão de Vencimento 01 do quadro permanente de pessoal do IFSERTÃO-PE, com lotação e exercício nos Campi do IFSERTAO-PE, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, e atuação nas áreas de Ensino, Pesquisa e Extensão, no âmbito predominantemente das Instituições Federais de Ensino. O cargo de Professor de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – EBTT, é regido pela Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012, alterada pela Lei N.º 12.863, de 24 de setembro de 2013.

2. No item 4. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

4.1. Período: de 06 de junho de 2019 a 03 de julho de 2019.

Leia-se:

4.1. Período: de 06 de junho de 2019 a 10 de julho de 2019.

3. No item 16. CRONOGRAMA DO CONCURSO PÚBLICO – PROFESSOR EFETIVO 2019

Onde se lê:

| ETAPA/ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---|------------------------|
| Período de inscrição | 06/06 a 03/07/2019 |
| Data limite para pagamento da taxa de inscrição | 04/07/2019 |
| Divulgação das inscrições deferidas | A partir de 10/07/2019 |



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

Leia-se:

| ETAPA/ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---|-------------------------------|
| Período de inscrição | 06/06 a 10/07/2019 |
| Data limite para pagamento da taxa de inscrição | 11/07/2019 |
| Divulgação das inscrições deferidas | A partir de 17/07/2019 |

4. No Anexo I – TABELA DE VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO

Onde se lê:

| ÁREA | REQUISITOS/EXIGÊNCIAS | VAGAS | | | |
|-------------|---|--------------|-----------|------------|--------------|
| | | AC | PP | PCD | TOTAL |
| Informática | Licenciatura, Bacharelado ou Tecnológico em cursos na área de Computação ou Informática | 1 | - | - | 1 |

Leia-se:

| ÁREA | REQUISITOS/EXIGÊNCIAS | VAGAS | | | |
|-------------|---|--------------|-----------|------------|--------------|
| | | AC | PP | PCD | TOTAL |
| Informática | Licenciatura, Bacharelado ou Tecnológico em cursos na área de Computação ou Informática | 2 | - | - | 2 |

5. Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 04 de julho de 2019.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora